STATISTIKA
1)

Ve fitcentru si vedou meésicni statistiky. Dvé pétiny navitévnikl chodi do fitcentra
alespoi dvakrat tydné, osmina z nich dokonce denné. Ctvrtina navétévnikl chodi jedenkrat
tydné. KaZda dvacata osoba se po prvni navitévé fitcentra vickrat nevratl. Zbytek

navitévnika chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelné.

A) 5%
Piifadte ke kazdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek (A-F): B) 25 %
Kolik procent navitévniki chodi do fitcentra alespofi dvakrat tydné? C) 30%
Kolik procent navstévniki chodi do fitcentra denné&? D) 40 9%
Kolik procent navstévnikd chodi do fitcentra pravidelné? E) 65%
Kolik procent navitévnikl chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelné? F)  jina hodnota
2)
KaZzdy student se (éastnil dvou testd. Potet Znamky v 1. testu
V tabulce jsou poéty studentd rozloZeny podle Ucastnikd 1 2 3 4
znamek v obou testech. Napfiklad tfi studenti méli 1 2 3 ;
z prvniho testu dvojku a z druhého testu jednicku. "E
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Piifadte ke kaidé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek ) 13
z nabidky (A—F): B) 14
Kolik studenti ma alespon z jednoho testu znamku 27 __ €} 16
Kolik studentd nema z #adného testu znamku 37 __ D) 17
Kolik student ma pramérnou znamku z obou testl nejhufe 27 __E) 18

Pro kolik studentd byl prvni test snazsi? _F

jiny pocet studentl



3)

Kazdy z 20 hracl provadél tfi trestné hody na Pocet Trestné hody
kos a tfikrat stfilel po otodce. Uéastnikd 3 2 1 0

V tabulce jsou hradi rozdéleni podle Uspé&snosti
v obou stfeleckych disciplinach. (Napfiklad &tyfem
hraéim se podafilo proménit jeden trestny hod a
dva hody po otoéce.)

3| 2 3

Hody po otoéce

0 1
A) 4
B) 5
Kolik hraéd dalo stejny podet koSl v obou disciplinach? C) &
Kolik hracd dalo celkemn 4 kose? Dy 7
Kolik hraélh udélalo alespon 4 chyby? E) 8
Kolik hraga bylo lepSich pfi trestnych hodech neZ ve stfelbé po otofce? F) 9

4)
Znamky
1| 2 | 3 | 4
Pofet | Primér | Median | Modus
Cetnost znamek $4kii
Test A 3 8 9 0 20
TestB 9 2 20

Uréete median a modus znamek z testu A.

(V zaznamovém archu uvedte, ktera hodnota pfedstavuje median a
ktera modus.)

V obou testech bylo dosaZeno stejné primé&mé znamky.
Vypoctéte pramérnou znamku z testu A a poéet jedniéek v testu B.

5)
V obchodnim centru zakaznice testovaly tfi druhy parfému A, B, C. Pouze jednomu
z parféml mohly dat svdj hlas. Preference zakaznic jsou zaznamenany v tabulce.

A B C nerozhodnuté | Celkem

Cetnost 40 20 200

Relativni éetnost 20 %

Vypoctéte, kolik zakaznic preferovalo vitézny parfém.



6)
Pani ucitelka paté tfidy si u jednotlivych 23kl zaznamenava zapomenuté doméaci Ukoly.
MNasledujici tabulka shrnuje situaci za celé pololeti.

Pocet zapomenutych Gkold 0 1 2 3 4
Pocet 2aka 3 2 6 8 1
Mapf. jeden 24k zapomnél za pololeti 4 domaci Gkoly.
A N
Dvakrat si zapomnélo tkol 30 % 2aki. |:| |:|
Aritmeticky primér poétu zapomenutych tkold je 2,0. N
Modus poétu zapomenutych tkold je 2. |:| |:|
Median poétu zapomenutych ukoll je 2. 11]

7)
V' soutéZi na dopravnim hfisti mohl kaZdy soutéZici ziskat celkem 0—4 trestné body.
Vysledky soutéZe udava nasledujici graf.

0 1 2 3 4

pocet pfidélenych trestnych bodl
Uréete median podétu trestnych bodl pfidélenych jednotlivim
soutéZicim.
Uréete primérny podet trestnych bodi na osobu.

pocet soutézicich
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8)

Firma uvadi vreklamnim letaku, Zze ve druhém ctvrtleti (duben az cerven) vyvezla
do zahranici o 1 000 vyrobkd vice nez v prvnim ctvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobkl nez v inoru. Firma doklada pfiznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobki firmy za prvni pololeti

Ll

leden unor bfezen duben kvéten cerven

Urcete, kolik vyrobki vyvezla firma v prvnim ctvrtleti.

9)
U kaidé ze dvou firem se posuzovala kvalita 20 vyrobki. Na trh mohou jit pouze
vyrobky, které ziskaji znamky kvality 1 az 3.

EPrvni firma

n; 0 Druhé firma
I//

1 2 3
Pouze 6 vyrobk( prvni firmy ziskalo znamku 1 (nejvyisi kvality), dalsich 10 vyrobki
znamku 2 a zbyvajici 4 vyrobky znamku 3.

Rovnéz vsechny vyrobky druhé firmy obstaly. Dosahly téze priamérné znamky jako
vyrobky prvni firmy, ale znamku 2 dostalo jen 8 vyrobkd.
Kolik vyrobki druhé firmy ziskalo znamku nejvy33i kvality 17

A)  4dvyrobky
B)  6vyrobki
() 8vyrobki
D) jiny poet

E)  Uvedend situace nemiZe nastat.



10)
Graf udava ¢etnost znamek z pisemné prace, aviak pocet jednicek neni uveden.

Median je 2,5. Kolik pisemnych praci bylo oznamkovano?

A) 16
B) 17
C) 18
D) 19
? 1
== E) jiny pocet
P | L —

11)
Ze cturtletni prace ziskalo 22 23k( 3. B nasledujici znamky:

3,4,2,54,3,4,2,1,43,4,5,2,4,3,2,45,1,3,4

znamka 1 2 3 4 5 celkemn

cetnost 22

Uréete median znamek ze ¢tvrtletni prace ve 3. B.

Uréete modus znamek ze ctvrtletni prace ve 3. B.

12)

Graf uddva rozlozeni znamek z testu u 20 zaki.

Rozhodnéte o kazdem z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A, & nikoli (N].

Znamky z testu
znamka 1 znamka 2

Pocet Zakh, ktefi ziskali znamku 1 nebo 2, je stejny jako podet Zaki,
ktefi ziskali znamku 3 nebo 4.

Aritmeticky promér znamek je 2.4.

Median je 3.

Maodus je 3.

Znamku 5 nedostal nikdo.
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